

第二轮比赛精彩纷呈,低调星霸队高调逆转,4支队伍成功晋级16强

观众席上来了不少老面孔



本报6月17日讯(记者苑菲菲 孙健 钟建军) 16日,由本报与世茂百货联合举办、烟台润鼎家园赞助的三人篮球赛小组赛第二轮在世茂百货篮球场准时开赛,又有4支队伍成功晋级16强。本轮比赛高潮迭起,结果出乎观众意料。

16日上午9点半,所有第二轮小组赛参赛球队在世茂百货篮球场集合完毕,本轮比赛的参赛队伍中汇集了第一场海选赛中广受欢迎的烟台野猫队,第二场中横空出世的沃特装备队以及第三场中联手晋级的爱国青年和梦幻无敌队,出战阵容可谓十分强大。

然而比赛过程却似乎出乎观众们的预料,烟台

野猫队状态不佳与晋级失之交臂,半路杀出的黑马星霸队却赚足了眼球。

开场比赛由烟台野猫队和沃特装备队率先打响,烟台野猫队的年轻人们打球技术不错,但是明显缺少系统的训练,与沃特装备队相比就显得球风华丽但浮躁。

“我第一场海选赛的时候来看过,烟台野猫队的小伙子们打球真不错,尤其是那个高个子的,几个灌篮真是让我大开眼界。”现场观众张女士是烟台野猫队的粉丝,在报纸上看到今天有烟台野猫队的晋级赛,就赶紧赶过来给他们加油。

在海选赛中不显山不露水的星霸队可谓本轮比赛的最大赢家,第一节比

分落后的情况下奋起反击,第二节单节得分16分,其中队员姜笑一举拿下6个三分球计12分,成为本轮比赛当之无愧的新人王。

第二节,姜笑每次进球都会引起现场观众的大声欢呼,有些女球迷的惊声尖叫还会让这个腼腆的大男生有点不好意思。“我们队的特点是体力不大行,而且3个人平时都是打后卫的,现在个个都顶了上去。”

比赛的观众席里出现了不少“老面孔”,一些观众几乎每周都来观战三人篮球赛,其中一对情侣一场没落。

本报工作人员随机向现场观众派送了乐天利快餐提供的充气棒和冰淇淋券,挥舞中的充气棒成了观众们加油助威的新工具。现场的不少小观众领了充气棒后都开心极了,在场外声嘶力竭喊着“哥哥们加油!”

本轮晋级16强的球队是:沃特装备队、星霸队、慧星队、爱国青年队。



两名球员高高跳起争抢篮板球。钟建军 摄

现场花絮

一对情侣一场不落看比赛

从5月份本报三人篮球赛开赛以来,观众区域总是会出现两个年轻人的身影。他俩是烟台大学大四的大学生情侣张晓东和凌秀。

记者了解到,张晓东在无意中看了一场三人篮球

赛后,就喜欢上了这种新颖的比赛方式。从报纸上得知每周六都有比赛后,他便场场不落拉着凌秀从开始看到比赛结束。他认为,企业球队打得都很不错,最喜欢看的是电信队伍的比赛。

对本报举办的三人篮球

赛,不管是观众还是参赛选手,都认为形式很新颖,参与性强。

在现场看球的王子书老人说,他平时NBA一场不落落地看,这是第一次看三人打篮球比赛。“打得都挺好,尤其是学生队伍。”

本报第三期樱桃采摘活动如期举行

爬山、摘果都很利索

88岁老人畅享“樱桃乐”

本报6月17日讯(记者孙芳芳 姜宁) 又大又甜的烟台大樱桃全国闻名,红灯、美早、早大果、萨米脱、先锋、拉宾斯、雷尼等品种让市民们大饱口福。本报联合福山区文化旅游局共同举办的“齐鲁晚报大樱桃采摘活动”自6月3日举行首期活动以来,得到了众多市民的响应。

17日,第三期大樱桃采摘活动如期举行。不少市民是全家集体出行,就连88岁的老奶奶也亲自上阵摘樱桃。

“反正是周末,在家待着也没啥乐趣,还不如一大家子人出来转转。”市民董女士和老伴一起带着自己的女儿女婿,还有80多岁的老妈,一家五口人全部参加了活动。

董女士告诉记者,自己的老母亲今年已经88岁了,身体特别硬朗。“平时在家的时候就愿意出去转转,听说带她出来摘樱桃,可高兴了!”

“平时我不愿意在家里闷着。”从山底到采摘园有一段距离,88岁的杨奶奶爬上山来不输给年轻人,“前两年出车祸,腿受了点伤,要不腿脚还能更利索!”

什么样的樱桃好吃,杨奶奶特别有经验,自己一边采摘,还不忘给周围的年轻人传授经验。

在采摘现场,孩子们是最开心的。一位4岁的小朋友在樱桃园里不断摆出各种姿势,一旁的妈妈则帮他拍照留念。“孩子第一次到樱桃园里采摘,拍个照片以后还能想起来。”

记者还在现场看到一



小朋友开心地吃着樱桃。姜宁 摄

位刚从澳洲留学归来的女生。这位女生将采摘下来的樱桃放在自己的草帽中,边走边吃,还懂行地采摘着美早和水晶樱桃,吃得津津有味。

“澳洲的樱桃可没有这么好吃,烟台是大樱桃之乡,能在这里吃到这么正宗的樱桃,真是幸运!以后还会继续参加这样的采摘活动,领略本地的优秀

美食文化。”这名女生说。

除了自己过足了嘴瘾,不少市民还带回去给家人、朋友分享。到上午11点多,采摘活动基本结束,参加活动的市民们满载而归。

同时,本期活动报名的前6名读者每人还获得了由烟台同心酒业有限公司提供的价值200余元的大樱桃酒一瓶。

50名学生免费看“白雪公主”



本报6月17日讯(记者侯艳艳) 16日,本报与深港国际影城推出的第二期公益观影活动举行。50名来自市区各学校的优秀学生观看了影片《白雪公主之魔镜魔镜》。

16日上午,由本报征集的50名优秀学生来到深港国际影城。12岁的学生李文慧和妈妈提前半小时赶到影城,她开心地说:“这是第一次到影城看电影,早晨6点就起床准备了。”李文慧的妈妈王女士告诉记者,由于家庭条件一般,工作比较忙,她从没有带女儿到过影院,“孩子从小就喜欢白雪公主的故事,这次可以看到电影版的白雪公主,孩子特别兴奋!”

记者看到,现场不少看电影的学生是由家长陪同观影。“看到家长陪孩子来,影城还特意给家长免了电影票。”陪孩子来观影的张先生说,自己有十几年没到影院看电影了,“能在父亲节的前一天陪孩子看电影,也算孩子送的节日礼物了。”

上午10点,电影《白雪公主之魔镜魔镜》在1号观影厅开演。美貌的白雪公主遭到邪恶皇后的嫉妒,皇后设法除掉白雪公主,施展魔法操控“恶龙”杀掉她。美貌的白雪公主没有惧怕他们,而是与王子一起,对抗邪恶力量。最终,邪恶皇后为施展魔法付出了惨痛的代价,变成了丑陋的老太

婆。“真人版的白雪公主好漂亮,我原来以为是动画片。”电影播放中,小学生刘欣小声告诉记者,她特别喜欢穿着华丽服装的公主和演员,“电影对白也很搞笑。”

幸福街道幸福社区向本报推荐了8名优秀学生。幸福社区居委会主任刘女士看完影片告诉记者,这部电影情节很温馨,没有暴力的画面,很适合全家人一起观看。“看完电影,社区的几个孩子都盼着下次再来看电影。”

看完电影,参加公益观影活动的学生还到市长大厦1楼的乐天利快餐店,免费领取了一支冰淇淋。



参加公益观影活动的学生和家長合影留念。侯艳艳 摄